
 

NASTÁVÁ DALŠÍ ZLOM VE VÝVOJI SVĚTA 
 

     Panna Maria nás ve svých zjeveních va-
rovala před důsledky upadající morálky a 
dává sílu k obrácení lidem, kteří přijali tuto 
pomoc. Velké negativní změny v oblasti 
morálky probíhají zejména ve Spojených 
státech. Tam donedávna vládnoucí garnitura 
přece jen uznávala existenci Boha a morál-
ku. Ale od konce roku 2008 nastává zlom a 
oficiální prosazování demoralizace. Zřejmě 
proto se i duchovní poselství Panny Marie 
v Medžugorji stala radikálnějšími. 
     Nyní po dalších prezidentských volbách 
je zřejmé, že prosazování demoralizačních 
zákonů bude dále a rychleji pokračovat, 
ovšem bude to hlavně motivováno, že je to 
pro dobro lidí. Proto také Ježíšovo duchovní 
poselství pro Spojené státy v irských zjeve-
ních ze dne 23. října 2012 je krajně naléha-
vé. Mimo jiné tam bylo řečeno: 
     „Tak jako v jiných křesťanských zemích 
bude vaše víra napadena a bude uděláno 
všechno, aby byly vymazány veškeré stopy 
svědčící o Mně, vašem Ježíši. (...) 
     Křesťanská víra bude časem zakázána, 
spolu s ostatními náboženstvími, které uctí-
vají mého Otce. 
     Vy, moji milovaní následovníci, budete 
ochraňováni z nebe, ale musíte se modlit o 
sílu, neboť posun v demokratickém zřízení je 
obrátí naruby. 

     Jako největší národ na světě, jenž prostřed-
nictvím demokracie hlásá svobodu, budete br-
zy zbaveni práva být křesťany. 
     Toto právo, i když vám bude odepřeno, bu-
de považováno za pokrok v demokracii. Tyto 
nové zákony, které mají být ve vašem národu 
brzy zavedeny, budou považovány za základní, 
aby každý byl ochráněn pod jediným celosvě-
tovým náboženstvím. (...) 
     Bdím nad vámi a ochraňuji vás, protože 
čas ke svržení křesťanských církví je blízko.“ 
     Tento trend se přenese i do dalších zemí, 
vše pod rouškou tolerance a míru ve světě. 
Ale v různých poselstvích je řečeno, že bude 
dále docházet k přírodním pohromám, peníze 
ztratí hodnotu, vypuknou nové války... Do-
mníváme se, že někdy v letech 2016-17 vy-
stoupí antikrist se svým programem a nastane 
větší útlak než za nacizmu a komunizmu. 
     Proto je nutné oživovat víru. Pokud se ještě 
může jezdit na poutě, třeba do Medžugorje ne-
bo Izraele, je potřeba vytvořit na těchto po-
žehnaných místech podmínky pro obrácení a 
nebrat pouť jako náboženskou turistiku. Jakou 
pouť vykonáme, poznáme při návratu domů. 
Jestliže se nebudeme denně snažit v něčem 
obracet, pak jsme nevykonali pouť, ale nábo-
ženskou turistiku. V nastávajícím krátkém ob-
dobí máme poslední možnost ke svému obrá-
cení.       F. M.   Zprávy z Medžugorje 12/2012 

 

Jak to udělat, aby se lidé měli lépe? 
 

     Prezidentskými volbami se v naší vlasti 
trochu rozvířila hladina všednosti a beznadě-
je. V závěru kampaně byly šířeny i v dob-
rém úmyslu některými věřícími lidmi ne-
pravdivé a zkreslující informace. 
     První vyhlášení dané novým prezidentem 
dalo značné naděje na zlepšení situace; a li-
dem jde většinou o tu ekonomickou. Je sice 
potřeba usilovat o zlepšení ekonomické situ-
ace; zejména pro chudé lidi. Dosáhne se to-
ho?... 

     Ano, ale jen při respektování Božích záko-
nů, jinak není naděje. Uvědomme si, jak rych-
le vyprchal nadějný optimismus po 2. světové 
válce nebo po listopadu 1989, a to proto, že se 
nerespektoval Boží řád. 
     Pro zlepšení spokojenosti lidí je vždy nej-
důležitější se snažit o zlepšování našeho 
upřímného kontaktu s Bohem, což jediné vždy 
vede ke zlepšení našeho života a to ve všech 
směrech. Budeme se o to snažit? 
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